
H29年度新入生アンケート（2017,3）　集計

[１] 志望動機（３つまで回答可）
1=教育内容，2=５年一貫教育，3=早期専門教育，4=就職率，5=大学進学，6=専攻科，7=ＪＡＢＥＥ認定，8=教員，
9=寮，10=立地・通学環境，11=ロボコン，12=課外活動，13=その他

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 Ｚ

回答数 132 86 111 132 45 23 8 7 7 6 12 9 3 581

全体比 23% 15% 19% 23% 8% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 100%

（その他の具体例）

[２] 受験検討時期（回答は１つ）
1=中１，2=中２第１学期，3=中２第２学期，4=中２第３学期，5=中３第１学期，6=中３第２学期，7=中３第３学期，8=その他

1 2 3 4 5 6 7 8 Ｚ

回答数 37 18 26 26 31 47 5 17 207

全体比 18% 9% 13% 13% 15% 23% 2% 8% 100%

（その他の具体例）
・小学校高学年３
・小学校六年生７
・小学校五年生３
・小学校四年生２
・小学校２

[３] 受験決定時期（回答は１つ）
1=中１，2=中２第１学期，3=中２第２学期，4=中２第３学期，5=中３第１学期，6=中３第２学期，7=中３第３学期，8=その他

1 2 3 4 5 6 7 8 Ｚ

回答数 10 4 7 13 57 80 34 2 207

全体比 5% 2% 3% 6% 28% 39% 16% 1% 100%

（その他の具体例）
・小学校六年生
・無回答

[４] 関心を持った経緯（３つまで回答可）
1=高専主催説明会，2=体験入学等，3=オープンキャンパス・見学会等，4=高専祭，5=公開講座，6=出前授業等，
7=パンフレット，8=ホームページ，9=中学校主催説明会，10=中学教師，11=塾，12=友人，13=先輩，14=親，
15=兄・姉，16=新聞等情報紙，17=その他

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 Ｚ

回答数 58 20 91 23 2 2 57 30 20 26 22 26 23 81 11 1 5 498

全体比 12% 4% 18% 5% 0% 0% 11% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 16% 2% 0% 1% 100%

（その他の具体例）
・祖父
・家庭教師
・ロボコンのテレビ中継
・ロボJr
・それゆけ！女子高専生を読んだ

[５] 最初に知った時期（回答は１つ）
1=小学低学年，2=小学高学年，3=中１，4=中２，5=中３，6=その他

1 2 3 4 5 6 Ｚ

回答数 7 57 66 41 29 7 207

全体比 3% 28% 32% 20% 14% 3% 100%

（その他の具体例）
・無回答７

・授業が楽しそうだった
・希望のコースがある
・入学後コース選択が可能である
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[６] 中学生当時に必要としていた情報
（主なもの）
・就職先・就職率
・進学先
・コース・学科の特色やカリキュラム
・コース選択の流れ
・授業内容
・部活動
・寮
・学校の雰囲気
・女子学生に関する情報
・海外研修や留学の有無
・制服のデザイン
・普通高校等の違い
・学費
・通学方法
・偏差値
・取れる資格
・学校行事・年間スケジュール
・専攻科

[７] 「キラキラ高専ガールになろう！」を読んだことがあるか。　　
1=読んだ，2=読んでいない

1 2 Ｚ

回答数 46 152 198 ※対象者数は207なので、残りは無回答。

全体比 23% 77% 100%

[８] 「「高専」という選択。」を読んだことがあるか。
1=読んだ，2=読んでいない

1 2 Ｚ

回答数 33 167 200 ※対象者数は207なので、残りは無回答。

全体比 17% 84% 100%
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